

# 咦 大清早有人蹲在楼下大把数钱

小偷清点“战利品”太投入，根本没发现来了个送奶工

凌晨，张亮溜进一户人家，轻易偷到了六叠厚厚的人民币，兴奋的他把钱丢到了窗外，却散了一地。脱身后，他一边拣钱一边数，进入了忘我的状态，对身边的一切毫无警觉。此时，一名送奶工走了过来……

## 年龄虽小却是惯偷

张亮才20岁，却已经是惯偷了。他出生在江苏宜兴，家里很贫穷，加上缺少父母的管教，便长期以偷盗抢劫为生。此次案发前，他已经被劳教过两次，判刑一次。

其实，每一次释放后，张亮总想要做一个好人。2006年，他来到了南京，在一个饭店找到了一份服务员的工作，每月有2000元的收入。对于这个文化水平不高的年轻人来说，能有这样的收入已经非常不错了。刚开始，张亮也是挺满意的，干起活来兢兢业业。但是，张亮的“狗肉朋友”实在太多，经常来找他。而张亮也是个好客的人，朋友来了怎么能不招待呢？每次都是一条龙服务，从吃饭、睡觉到游玩，全由张亮来埋单，他这2000元的收入显然就不够了。

这难不倒张亮，他开始重操旧业。2008年5月21日的一天夜里，他溜进了一栋办公楼，偷到了一台笔记本电脑和现金1000元。

## 偷到巨款太兴奋

张亮很开心，决定再接再厉。两天后的凌晨，他来到建邺区某小区，看见一户人家窗户开着。于是，他顺着排水管道，翻进了窗户，仔细一看，房间里的人正在睡觉呢。

张亮蹑手蹑脚地进了房间，开始翻箱倒柜，突然在床头的一个小柜子里发现了让他血脉贲张的东西：好多好多的钱码在一起，竟然有六叠！

他把钱搂在怀里，想离开的时候却犯了难。原来，他是顺着水管爬起来的，现在手里拿着钱，他怎么下去呢？

张亮想把钱揣在兜里，但每个兜里只能揣一叠的钱，他可不甘心留下任何一叠。张亮急中生智，把六叠钱全从窗口扔了下去，随后，他顺着水管也安全着陆了。

到了地面，张亮发现钱散了一地，但他并不慌张，而是兴奋地蹲在地上，一边拣钱一边数，100元的人民币，一共有570张。57000元啊！张亮数着数着，激动得手都在发

抖。就在他数钱的过程中，一个送奶工过来了，“奇怪，怎么有个人在数钱呢？”但张亮沉浸在数钱的乐趣之中，对身后的危险毫无察觉。这给了送奶工一个错觉，以为他不是小偷。不过，送奶工记住了张亮的长相，为以后举证张亮立下了大功。

## 检举同伙暴露自己

偷到这么多钱后，张亮并不满足，反而觉得自己时来运转了，决定大干一番。但他刚溜进一家单位，就被抓获。

归案后，张亮怎么也想不通，总觉得是朋友王林出卖了他。于是，他对警察说：“我要立功，我检举王林抢劫。”

根据这个线索，警察不久就把王林抓获。王林爽快地承认了在2007年5月18日，持刀抢劫了一名女子，抢到一部手机和数十元现金。但他交代，是和张亮一起去抢劫的。

昨天，建邺区人民法院以抢劫罪、盗窃罪判处张亮有期徒刑13年，罚金6万元。

(文中人物为化名)

通讯员 建刑 快报记者 朱俊骏

# 摩托车上飞出两男子 撞墙身亡

时间:昨天下午4点左右  
地点:江宁东新北路

快报讯 (记者 李绍富) 昨天下午4点左右，江宁东新北路，一辆载人摩托车，行驶途中飞上路牙，车上两男子甩出去后，撞到路边围墙，当场身亡。

目击者周师傅介绍，当时他在围墙旁边干活，突然听到“隆隆”的发动机声由远而近，

身亡了。

另有目击者称，当时两人是乘坐一辆摩托车的，速度极快，转弯时撞上了路牙，两人被甩了出去，撞上围墙，又被反弹回路边。“现场有一股酒味，有可能开车的人喝酒了，不然路那么宽，弯道又不是很急，怎么会撞到路牙？”目击者王女士说，两人均30多岁，听说是小丹阳人。

目前，警方正在调查事故原因。(高先生报料奖60元)

**第二届澳洲投资贸易和移民博览会**  
**11月9日 南京地区盛大开幕**

时间:2008年11月09日(星期日全天)  
09:30 - 17:00

投资 / 贸易 / 移民系列讲座  
上午 10:00 - 12:00  
下午 2:00 - 4:00

地点:南京古南都酒店三楼江南春(南京广州路208号)  
24小时热线:13770692905 13770692907 13770692207 13770692208 13770692902 13770798742

主办:澳星 AUSTAR 南京俊江  
24小时预约专线:  
**025 - 86827163**

11月澳洲考察团火热报名中(截至日期:11月5日)

# 枫侨出国

子女留学不如全家移民:子女留学花费125万起,全家移民仅需70-80万!

- ◆ 公安厅权威认证资质
- ◆ 加籍大律师陪同面试
- ◆ 投资移民无拒签个案
- ◆ 联邦移民95%免面试
- ◆ 承诺不成功原银奉还

## 加拿大投资移民

- ★ 政策趋好,一步到位,无后顾之忧
- ★ 办理速度快,无英语和学历要求
- ★ 全家身份、福利、子女免费教育
- ★ 专业受理有拒签史及各类疑难个案

公司资深移民业务总监拥有近12年移民经验,经办过数千成功案例,亲自为每一位客户设计最优的申请方案!

成功源自于**专业**和**经验**

特色企业家移民:低门槛、低成本;全家移民封顶人民币15万元; 快速技术移民:最快仅需1年;大专以上学历;至少1年工作经验;

咨询热线:025-84846010 84846020 84846476 [24小时热线:13382786153]

地址:南京市太平南路1号新世纪广场A座11层1109室 网址:www.51visas.com

# 学生忘锁车 老师开罚单

快报讯(记者 马晶晶 常毅)眼看着就要迟到了，学生小松(化名)将自行车急匆匆停好，拿起书包就朝教室冲去，时间是赶上了，但他却接到了班主任的罚单，要交10元罚款，原因是忘锁自行车。

小松是六合区实验初级中学学生。据他父亲林先生介绍，前天早上，孩子起床稍晚，上学有点来不及了，停放自行车时忘了上锁，结果被班主任巡视

时发现，提出罚款10元，“其实10元也不多，但不觉得有点莫名其妙吗？”林先生表示不解，就算自行车被偷，那也是自家的损失，关班主任什么事？班主任有什么权力罚款呢？

昨天，小松的班主任对记者大倒苦水，“我们也是没办法啊。”班主任称，由于学校面积很小，学生自行车只能停放在校外，特别容易被偷，学校为了加强管理，将丢失自行车和

班主任的考核挂钩，每丢一辆车就要对班主任扣相应的分，“我在班上跟学生们讲了很多次，但不管用，他们老是不长记性，只好想了这样的办法。”

这名老师表示，罚款的事并不是学校统一规定，而是一些老师没办法的办法，他也知道不合适，“罚款的钱要么充作班费，或者拿来给同学们买水喝。”他说，既然家长有意见，他会寻找其他方法。

# 学生饭钱非得存进银行

快报讯(记者 马晶晶)学校开设了食堂，但每个月的吃饭费用却要到银行交才行，对此，市民戴先生(化姓)伤透了脑筋，“一个月只要100多元，一学期要跑5次银行，太不方便了。”

戴先生的孩子在南京市第十二中学读初中，这学期起，学校食堂开始营业，孩子中午在食堂用餐。“我们本来还挺开心，在学校吃饭，孩子的安全卫生都得到了保障。”戴先生说，但就餐的收费方式就让他颇为头疼，“班主任给孩子发了份

通知，让家长签字，并在规定日期前，到银行将费用汇到一个账户上去。”

戴先生颇为不解，学校通知是一个月交一次费，一般是126元或者132元，“每个月为了100多元，我们就得去银行排队，一学期要排5次队。”戴先生称，他和妻子每次要在繁忙的工作中抽出时间去银行排队，只为了100多元，而且还要自备零钱，觉得烦不胜烦。他建议，学校可以

该负责人表示，有的学生不是每一顿都在食堂就餐，费用跟其他学生就不一样，“每个月代扣，扣多扣少的问题，学生家长都不知道，还是要到银行去查，反而更麻烦。”

# 中国科学院心理研究所 江苏悦众教育培训中心联合举办心理学培训班

## 培训课程

- ◆ 心理测量使用资格证书:
- 学员以心理咨询师、心理保健师、从事其它心理工作的相关人员为主。
- ◆ 危机干预与心理健康:
- 学员以从事医学、教育学、人力资源工作、企业管理的各类从业人员为主。
- ◆ 青少年高效率学习与心理素质训练:
- 学员以大、中、小学教师,学生家长以及社区服务等各级心理教育工作者为主。

## 上课时间

2008年11月起,周六、周日全天。凡参加培训的学员,经考核合格,由中国科学院心理研究所颁发结业证书或资格证书。

## 联系方式

电话:(025)83396509 13057613489  
联系人:武老师 地点:南京市西康路23号  
中国科学院心理研究所:(010)64887162  
联系人:王老师、宁老师

招生简章详见江苏教育资源网